
 
 
 
 
 
 
 
SODNIKOM V PRESKAKOVANJU ZAPREK in OBLIKOVALCEM PARKURJEV, 
UČITELJEM IN TRENERJEM ZA PRESKAKOVANJE ZAPREK, 
KANDIDATOM ZA PRIDOBITEV NAZIVA U ČITELJ JAHANJA, 
KONJENIŠKIM KLUBOM. 

Ljubljana, 2.2.2009 
 
 
Zadeva: Razpis licenčnega seminarja za sodnike v preskakovanju zaprek in oblikovalce 

parkurjev ter prvega dela licenčnega seminarja za učitelje in trenerje za 
preskakovanje zaprek 

 
 
KZS –SKA organizira licenčni seminar za sodnike v preskakovanju zaprek in oblikovalce parkurjev. 
Seminar bo potekal v sklopu tekmovanja v preskakovanju zaprek v Centru konjeniškega športa 
Celje na Lopati pri Celju od 26. februarja do 1. marca 2009 pod vodstvom priznanega 
oblikovalca parkurjev g. Olafa Petersena. 
 
PROGRAM SEMINARJA: 

Teoretični del je namenjen vsem udeležencem in bo potekal v četrtek, 26. februarja 2009 s 
pri četkom ob 15. uri. 
Udeležba je obvezna za sodnike v preskakovanju zaprek ter oblikovalce parkurjev, ki želijo 
podaljšati veljavnost licence za leto 2009 (za kadre z zamrznjenim statusom so dodatni pogoji 
določeni v Pravilniku o sodnikih). 
Učitelji in trenerji, ki se ukvarjajo s poučevanjem preskakovanja zaprek, lahko z udeležbo opravijo 
prvi del licenciranja za leto 2010 (drugi del po potekal v jesenskem času), prav tako so vabljeni tudi 
kandidati, ki želijo v letu 2009 pristopiti k usposabljanju za učitelje jahanja in ostali, ki jih seminar 
zanima. 
 
Oblikovalci parkurjev morajo za podaljšanje veljavnosti licence še en dan turnirja  opraviti asistenco 
v parkurju – prakti čni del v sklopu tekmovanja. 
 
 
Kotizacija po udeležencu za vse, ki se želijo licencirati (sodniki, oblikovalci, učitelji in trenerji) je 
50 €, za ostale udeležence pa 25 € in jo je potrebno vplačati na Trr. KZS št: 03100-1001904952 pri 
SKB banki. 
Pisne prijave udeležencev s potrdilom o vplačilu je potrebno poslati do četrtka, 19. februarja 
2009 na Konjeniško zvezo Slovenije 25, Ljubljana, fax: 01/4347265, email: kzs@konj-zveza.si 
 
 
Športni pozdrav, 
 
Matjaž Čik 
Direktor SKA 
 
 
 
 


